

BULLETIN OFFICIEL DES ARMEES



Edition Chronologique n°4 du 20 janvier 2012

PARTIE TEMPORAIRE
Etat-Major des Armées (EMA)

Texte n°10

ERRATUM

à la circulaire n° 5170/DEF/DCSEA/SDA/SDA2/CHANCELLERIE du 14 décembre 2011 modifiant la circulaire n° 5076/DEF/DCSEA/SDA/SDA2/CHANCELLERIE du 8 décembre 2011 relative au recrutement au choix au grade de lieutenant au titre de l'année 2013 dans le corps technique et administratif du service des essences des armées parmi les personnels sous-officiers.

Du 18 janvier 2012

DIRECTION DES AFFAIRES JURIDIQUES.

ERRATUM à la circulaire n° 5170/DEF/DCSEA/SDA/SDA2/CHANCELLERIE du 14 décembre 2011 modifiant la circulaire n° 5076/DEF/DCSEA/SDA/SDA2/CHANCELLERIE du 8 décembre 2011 relative au recrutement au choix au grade de lieutenant au titre de l'année 2013 dans le corps technique et administratif du service des essences des armées parmi les personnels sous-officiers.

Du 18 janvier 2012

NOR D E F D 1 2 5 0 0 2 9 Z

Texte modifié :

Circulaire n° 5170/DEF/DCSEA/SDA/SDA2/CHANCELLERIE du 14 décembre 2011 (BOC N° 2 du 13 janvier 2012, texte 14).

Référence de publication : BOC N°4 du 20 janvier 2012, texte 10.

La circulaire n° 5170/DEF/DCSEA/SDA/SDA2/CHANCELLERIE du 14 décembre 2011 est modifiée comme suit :

Numéro « NOR ».

Au lieu de :

« DEFE1250029C » ;

Lire :

« DEFE1152394C ».